

## 《郑州晚报》改版六周年行业特刊

(2002 ~ 2008)

责任创造价值 进取创造价值

# 守土有责

### 拾起被遗忘的地产细节

强震恸人心,悲痛、哀思、平静、思考……当强震的余波离我们渐渐远去时,对灾区家园重建的热忱和对灾难突袭背后的思考,摆在我们的面前。

守土有责!华夏儿女众志成城、抗震救灾,一度被认为在慈善榜上“默默无闻”的房地产企业也和全社会一起迅速行动起来。鑫苑 200 万、天明 200 万、建业 160 万、啟福 120 万……当这些饱含中原地产人深深温情的捐款送往灾区时,我们对他们的义举肃然起敬。

从 2002 年到 2008 年,伴随郑州晚报改版 6 周年,《第一地产》见证和引领着房地产行业和企业生存、发展,共同经历着行业带来的酣畅与坎坷。6 年时间,我们对这个行业有过太多的关注:我们关注房价的涨跌,我们关注楼盘的品质,我们关注上市的艰辛,我们关注企业的动向。这些曾经的相濡以沫,让始终处于聚光灯下的房企从来没有过寂寞。

但曾经,我们又忽视过他们。

我们忽视了他们鲜为人知的一面,忽视了他们对社会责任的秉承,忽视了他们对社会爱心的善举。

当举国悲恸的四川强震,震出华夏民族团结一心、众志成城的强大凝聚力时,也震出房地产行业背后鲜为人知的一面。我们不妨把这一面称之为“地产的一种细节”。当我们回顾《第一地产》与房企相伴 6 年的一路风雨时,我们的确与这种细节“擦身而过”,或许是遗忘,或许是忽视。

今天,在这个中华民族的非常时刻,我们把些被遗忘的地产细节重新拾起,当这些被遗忘的地产细节被全部重新架构后,他们也许会唤起全社会更多的爱心与善举……

卢林



“全城置业在行动”之

## 免费看房公告

### 郑州晚报

## 看房直通车5月31日发车

### 本期看房主题：郑州经典品牌楼盘（见下图）

### 报名电话：0371-67655013

发车时间：周六（5月31日）早8：30集合 发车地点：省人民会堂门口

本期各楼盘对看房者均有特殊优惠 机会难得 请速报名



天伦·水晶城地处郑州市金水区黄金地段，文化路北环路交叉口西200米，地理位置得天独厚，为金水区不可多得的一块黄金宝地。该基地呈近似长方形，占地80余亩，8栋高层住宅，建筑面积约20万平方米，近2000户人家。面积从47—128平方米，从一房到三房户型齐全，户户全明，采光优越。

思达·优典秉承以人为本、创造空间的设计理念，依托环内最大50万㎡双气成熟社区，是郑州唯一将90㎡空间优化分割，科学设计组合，在有效面积内规划户型实用与舒适的空间。北临70m宽绿化带的北环快速路，东接索凌路，由建筑高度逾百米的三栋高层组成。

本项目北邻北环快速路，南达河南科技一条街东风路，2、91、92、14、17、22、28、215等十余条公交线路通达四方，毗邻自然，出入繁华，进退从容。

明天花园紧邻东风路，中心城区人文大道、科技大道，成就未来无限价值；多条公交线路环绕，快速直达繁华都市精彩生活；30—80㎡格调小户，尽情演绎都市精彩生活；轻院、财院、公安高专、司法警官等高校林立，荣享深厚人文底蕴；百亩绿荫广场，造就百年健康人生；世纪联华卖场、天旺购物广场、8000平米社区底商，尽享休闲购物的乐趣。低总价、低首付、低月供，轻松投资，高额回报。

明天物业7年口碑赞誉，体系化服务品质用心见证。

“托斯卡纳”是利海集团的拳头产品，该品牌已先后在广州、从化、南宁、长沙等地成功运作。作为成熟的产品形式，托斯卡纳把纯粹的意式风情带到郑州，将打造成集绿色、节能、健康、生态、和谐为一体的意大利风情休闲庄园。在这里，可以闻到意大利文艺复兴时期的文化韵味，享受到真正的意大利式的悠闲浪漫生活。郑州托斯卡纳项目位于北环以南、秦岭北路。项目总占地面积约20万平方米，建筑面积约43万平方米。

阳光·公园道项目位于郑东新区核心居住区，农业东路和商鼎路交汇处，交通十分便利。东距建设中的郑东新客站仅1.5公里，绝对城市发展方向，未来大郑州城市中心区，城市繁华触手可及。北临金水东路政务区，政府机关云集。阳光公园道以“浪漫新加坡”为项目规划主题，取材于新加坡公园城市的核心内涵，阳光，健康，现代和国际化的城市精神。